

804205

# Уменьшать наполовину оценку трудодней колхозникам, уклоняющимся от уборочных работ

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, ССЕДИНАЙТЕСЬ!

## ЗА шесть условий

ЦЕНА  
5 коп.орган Тяжинского РК ВКП(б)  
РИКА и Проторганизаций14 октября  
1934 г.  
№ 63 (19)

### Дорог каждый час

В районе крайне затягивается обмолот хлебов, что оттягивает и выполнение плана хлебозаготовок. Тисульская МТС продолжает пестрить в хвосте по хлебосдаче только потому, что руководители этой МТС не сумели по-большевистски организовать уборку хлебов и обмолота.

Кулакские недобитки используют слабость руководителей колхозов и МТС, своей предательской работой портят колхозную дисциплину, организуют саботаж хлебозаготовок, потеря и порчу зерна. В Валериановском колхозе кулаки недобитки ухитрялись "модернизировать" на поломаной машине "Брызгалке", — врезав латте в половина зерна оставалась в соломе.

В воскресенье колхоз "Заря" парторг Скрыч и председатель колхоза, — эти жулики с партбилетами в карманах, — допускали обмолот хлеба с оставлением до 40 процентов зерна в соломе.

Современно незадачно поступил РК ВКП(б), исключив жуликов из партии и предложил судебным органам привлечь их к уголовной ответственности за вредительство, за подрыв колхозной дисциплины, за подрыв борьбы за зажиточную жизнь колхозников.

Это дело должно послужить уроком для всех руководителей колхозов и союзов нашего района. Руководители Тисульского и Тамбовского союзов должны учиться, что и их касается этот урок. Ибо у них преступно пасхо убирался хлеб, преступно плохо идет и обмолот.

Тисульский колхоз "Красный май" и Тонгульский, "Прогресс труженика" вытравлены за саботаж хлебозаготовок. Пусть отстающие колхозы учтут, что и они могут

получить такую же кару. Пусть каждый сознательный колхозник поймет, что по серьезному бороться за свою зажиточность означает — аккуратно выполнять государственные обязательства в первую очередь. Кто не хочет аккуратно выполнять государственные обязательства, тот подрывает возможности стать зажиточным.

Партийные и комсомольские первичные организации обязаны сейчас мобилизовать Ярость колхозных масс против саботажников хлебосдачи, против лежебок и симулянтов. Надо широко использовать указ аче советских и партийных органов об уменьшении на половину оценки трудодней колхозникам, уклоняющимся от уборочных работ.

Сейчас дорога каждая минута. Нужно работать днем и ночью, чтобы немедленно выполнить план хлебозаготовок, а потом, ссыпав семянные фонды, приступить к распределению доходов на трудодни.

### Вредителей беспощадно карать

*В колхозе "Заря" обнаружен вредительский обмолот хлеба. Работы снять и из партии исключить!*

*Опущено в солому 30-40 процентов зерна. Председатель колхоза Родионов и парторг Скрыч знали об этом, но мер к устранению не принимали, а способствовали кулакаму вредителю.*

*Урок колхоза "Заря" должен быть учтен всеми колхозами и совхозами района. Надо мобилизовать все силы на борьбу с потерями зерна и на поле при складывании и обмолоте,*

*Бюро Тяжинского РК ВКП(б) и президиум РИКА постановили распустить правление колхоза "Заря", провести досрочные перевыборы, Родионова с работы снять, из партии исключить и отдать под суд, парторга Скрыча с*

### Больше внимания неплановому хлебозакупу

Где по большевистски поставлена массовая работа во круг непланового хлебозакупа, там имеются на лице результаты.

Постановление ЦК и СНК о неплановом хлебозакупе было проработано на заседании Преображенского сельсовета, на правлении сельПО, на правлениях колхозов, на собраниях колхозников — ударников и на общеколхозных собраниях. Там коммунисты широко разъяснили цель и значение непланового хлебозакупа и какая польза от него для колхозов, колхозников и трудящихся единоличников.

Колхозы Преображенки заключили договора с сельПО на 1195 центнеров хлеба. А колхоз "Новая" на 10 октября в счет заключенного договора продать хлеба 300 центнеров, сдал на элеватор 200 центнеров.

На собрании колхозников — ударников сельхозартели "Новая" 7 октября присутствовало больше 50 человек. Они обсуждали итоги уборочных работ и заявили: "надо продать товарный хлеб 300 центнеров к 10-му октября". Такой же энтузиазм и в колхозах "Сталь", "Прожектор", колхозники решили продать товарный хлеб не позднее 15 октября.

Колхозники — ударники, колхоза "Новая" из своей среды выделили ударную brigadу в помощь сельскому совету, которая берет на себя

обязательство через массовую работу добиться выполнения всех обязательств перед государством в указанные сроки. Не плохо поставлена работа по неплановому хлебозакупу в колхозах Ступинского сельсовета, они заключили договора на 1850 цент. Акимоанненские колхозы заключили договора на 270 цент., и тяжинские колхозы 1445 цент.

Нельзя обойти молчанием такое явление, когда единоличника скинули со счетов, единоличнику мало уделяют внимания. Сельские коммунисты должны хорошо это учесть и добиться такого положения, чтобы единоличники приняли горячее участие в неплановом хлебозакупе.

Первичные парторганизации, сельсоветы, правления колхозов и сельПО Каменского, Б-Глебского, Борковского и Тарасовского сельсоветов по внеплановому хлебозакупу никакой работы не ведут. Вместо массовой работы, они почивают на даврах оппортунистического са мотека. "Ладно! Авось успеем".

Первичные парторганизации: сельские советы, правления сельПО и колхозов должны учесть, что за проведение непланового хлебозакупа они несут ответственность перед партией и страной. А коммунисты отвечают в первую очередь.

Щеглов

### Пургин вредит колхозу

В солдатинском колхозе "Красное знамя" бригадир Пургин своей неповоротливостью и разгильдяйством вредит колхозному производству.

Пургин в прошлом году оставил в зиму на полосе огнес один гектар картофеля.

Нынче в бригаде потравлено по вине Пургина один гектар пшеницы. Скирдование преступно затянулось, затягивается обмолот и хлебосдача государству.

Пургин понимает всю ответственность, но он не хочет работать на пользу зажиточности колхозников.

Андреев

## Возмутительное отношение Яичникова и Воронина к рабочим Элеватора

Яичников и Воронин не считают причиной текущести то, что рабочие находятся в самых отвратительных условиях.

В общежитии № 1 в не большом помещении размещено 11 семей. Одиночки помещены с семейными. О кротах и говорить нечего; топчанов и тех пять рабочие спят на полу.

Рабочие работают день, "работают" и ночь, вернее гворя, они ведут борьбу с мириадами тараканов под обдушительные звуки сверху. Быоду гризь, теснота. Сложеняз на 11 семей русская печь, днем выедает глаза рабочим.

Не лучше обстоит дело в общежитии № 2. Это помещение строилось для бани, но превратили его в общежитие и разместили 3 семьи. Русская печь отсутствует, забочки пекут лепешки в железной печи, а если требуется печь хлеб, то они вынуждены бегать искать по Тяжину русскую печь.

В полах дыры, стена одинарные и стень маленькие. Нет ни кладовки, ни сарая для дров. Рабочие обращались к завхозу, и проруби к заведывающему заготовкам Яичникову.

Яичников так отвечал рабочим: -- Вам в общежитии жить, Вы его ремонтируйте если не хотите работать, можете увольняться.

Из среди рабочих есть ударники: Сирота Митрофан, Свирицкий и другие. Эти ударники находятся в ужасных бытовых условиях. Массовая работа среди них отсутствует, и стол ударников не организован. В столовой холодно, и грязно. Пища подается с тарелками, на кухне тесно, там же квартира уборщицы.

### Пытается замять скандал

Прочтите в газете "ЗШУ" № 57 статью "Вместо чистой работы - гастроверство", председатель Таганского сельсовета Субочев, был возмущен некими гравитирами, дерзившим именовать (да еще как) на страницах газеты его собственную персону.

Пришел в сельсовет. На беду не речи на глазах взади него Субочев попался секретарь.

Никакой японский тайфун не может сравняться с той завиной словождений, бурей негодования, в которой разразился Субочев.

— Это ты угрозы имеешь, написал в газете, что я езжу и живу в Николаевку, у меня жена в Рождество только (егативный сельсовет об этом не ведает).

Получив некоторые убедительные документы от секретаря, Субочев склоняется в кабинет.

На все эти возмутительные безобразия Яичников там реагирует: -- Дайте мне бумагу, чтобы я сторожку выбросил из квартиры, а иначе мне ее дезать некуда.

Пусть читатель сам определит, к какому лицу "святых" можно причислить Яичникова.

На редко бывают случаи когда рабочих после окончания дневной работы, посыпают на ночные работы на разгрузки: камни, леса, и т. д. Десятик Кузьмин и прораб Шерстунов говорят рабочим: -- Мы будем вас оплачивать в двойном размере, согласно кодекса законов о труде. В последствии получился обман. Яичников расчитывает, как за урочные работы

Рабочий Касимский обратился к Яичникову с жалобой о неправильном расчете за ночные работы 28 октября 34 г. Яичников ему ответил: -- ночные работы расчитываются наравне с дневными работами, как урочные. А если тебе не нравится, можешь увольняться!

Зам. профуполномоченного по Запсибкраю Еоринин, он же пред. РК элеватора в защиту рабочих достаточных мер не принимает.

Среди рабочих элеватора работают много кулаков и чужаков. Кулак Меньшиков работает кочегаром, Яргуши Н. П. и Шибаев Гурьян — чужаки, грузчик Сугаров был пойман в хищении двух мояков ржи. На несократимые требования со стороны коменданта т. Минеева об увольнении этих людей, Яичников все же их держит, а Воронин разводит руками.

— Черт ее знает, почему эти кулаки — чужаки до сего времени не уволены.

Участники рейда —  
Соколов, Иванов,  
Гриф.

В кабинете в это время был заместитель Субочева Меньшиков, которого он и забросался.

Начальник Меньшикова матом заматывался кулаком: -- я вам покажу, как доказать статью так, что вам не поздоровится.

Не известно до чего дешел бы склонившийся Субочев, если бы его пытка была угрозой, бывшей на осаждавших, допрямленных Тагаринцевых Петрововских (Дорогу) и др., которые разъяснили Субочеву значение скандала.

Субочеву нужно было бы не ожидать думать, да о вариациях смагами, а о выполнении плана разрозненств, особенно среди еврейчиков (на этом участке дело отсталое).

Присутствующий.

## В Испании

### Вооруженная борьба испанских рабочих против Фашизма

ЛОНДОН, б. (ТАСС). В ответ на создание Лерусом арго-фашистского кабинета в Испании обнавлена всеобщая забастовка, которая протекает под знаком единого фронта, организованного компартией.

ПАРИЖ, б. (ТАСС). — По сообщениям из Мадрида, всеобщая стачка охватила всю Испанию. Местами стачка переходит в открытые бои между вооруженными рабочими и войсками. В официальном сообщении главы правительства Леруса констатируется, что революционное движение охватило всю страну.

В Мадриде стачка проходит с исключительной организованностью. Вся промышленность парализована. Движение прекращено полностью. В рабочем квартале Атича между стачечниками и полицией произошло столкновение. Пущены в ход пульевые машины. Железнодорожное сообщение между Овьедо и Ломон прервано. Бойска, направляющиеся на автомобилей, были в пути атакованы рабочими и отступили.

## В Китае

### Успехи Китайской красной армии

Наступление в Сычуани

ТОКИО, 7. (ТАСС). — Агентство Симбун Ренго сообщают, что наступающий из южного через Хунань и Гуйчжоу 10-тысячный отряд китайской красной армии, под командованием Сюко, вступил в провинцию Сычуань и соединился с силами китайской красной армии Холуна, угрожая городам Бинсяну и Чунцин. В Бинсяну посланы пакистанские войска генерала Ассафа. В боях с красной армией Сюко пакистанские войска потеряли много тысяч убитыми, ранеными и пленными. Чунцин 5 октября приблизился к городу.

Повстанцы в Маньчжурии

ТОКИО, 7. (ТАСС). — (здесь речь идет о японской армии) — Симбун Ренго сообщает, что на вышедший из Мукдена перед 3 октября напала группа "50 бандитов" на Мукден-Аньдунской дороге. Повстанцы атаковали также путь Аюшан в Мукден — Шанхайгунской провинции японцы потеряли дороги. В северной части двух убитых и 8 раненых, Хейлунцзянской провинции в том числе офицера.

Ответ. редактор А. НЕФРАССОВ  
Техник. Рейлит 34. Типография ЗАЩИТИ, УСЛОВИЙ